

# 憋坏了!刘翔下周出山

刘翔将在下周的上海国际田径黄金大奖赛复出!

刘翔在伤势渐渐好转之后,一直在谋求复出,上海市体育局、上海黄金大奖赛组委会也同样希望他能在适当的时候复出,但田管中心和教练组为稳妥起见,对复出基本持不置可否的态度。但近日,多方的态度都在悄然转变,田管中心同意刘翔复出。

昨天下午,田管中心和教练组以及刘翔本人进行了最后的内部磋商,确定复出。

同时,记者也了解到,刘翔的伤势在8月份就已经恢复到可以参赛的程度,但为了万无一失,他们最终还是没去参加9月初在郑州举行的全国田径冠军赛,这次选择激烈程度相对要高很多的黄金大奖赛,不怕受伤?田管中心副

主任冯树勇告诉记者,“他的恢复程度基本达到要求了,可以参赛。”

从原本选择低水平赛事找找赛场感觉,到如今参加国际性赛事,教练组“一步一步来”的初衷没能实现。不过,他们也要求刘翔在上海黄金大奖赛上先不要拼命,“重新站在起跑线上就是成功!”这是刘翔团队的唯一要求。

目前,刘翔可能面对的对手包括特拉梅尔等名将。对手来势汹汹,刘翔又是一个心高气傲的人,上了场他就想拼下胜利,但他毕竟一年多没比赛了,他能克制住自己,以小心为主吗?“他现在自己也知道,受伤复出,就像重新去上小学,一年级读完再读二年级,都是慢慢来的,”刘翔团队的一位成员告诉记者,“刚刚出



来比赛,他也跟我们说,能重新站在起跑线上就是成功。他还跟我们说,在上海想夺冠,估计是不太可能的事!”刘翔表示由于“专项训练

时间还较短”,所以不考虑成绩,“希望能够通过这次参赛,来报答所有关心支持我的朋友一年来对我无条件的支持和关心。”快报记者 付智勇

## 3:1 吃下“广药” 舜天保级基本无忧

昨天,舜天队3:1力克广药白云山,积分也已达32分,按照以往联赛的经验,舜天这个赛季的保级任务基本完成。难怪赛后就连省政府副秘书长韩庆华都打电话来,好好夸赞了舜天队一番。

### 王扬进球荣昊复出

本场比赛,两队都坚持进攻打法,四个进球也让现场的球迷大呼过瘾。第9分钟,王扬接邓卓翔左路传中头球破门,舜天1:0。第47分钟,亚历山大右路传中,陆博飞头球抢点破门,2:0。第66分钟,陆博飞获得单刀机会,李帅出击将球一挡,李健华在陆博飞的干扰下将球解围送入自家大门,3:0。终场前,拉米雷斯点球命中为广药扳回一城。

舜天获胜,有王扬的功劳。这位本土射手在坐了很长时间板凳后,终于首发了。其实,王扬还有一个射门的机会,可惜没能打进。下半场,王扬被卡洛斯换下了场,但他们依然赢得了球迷的掌声。

同样令舜天球迷感到惊喜的,要属荣昊的复出,下半场荣昊换下了邓卓翔。荣昊此前在国家队的热身赛中鼻骨骨折,现在看来,荣昊的伤并不严重,还没有到要戴面具的地步。

### 有精力考虑未来了

心情大好的球迷在奥体掀起了久违的人浪。一场关键性的胜利过后,满面春风的舜天队员也意犹未尽地在场内和球迷互动庆祝,久久不愿离开赛场。

赛后,省政府副秘书长韩庆华第一时间给球队打来了祝贺电话,大大夸赞了舜天队上上下下的表现。在球队更衣室,舜天俱乐部董事长龚建人显得很激动,他动情地对大家说,“你们都是好样的,拿下这场关键性的胜利,我们距离保级的任务又更进了一步。我们相信大家能踢好后面的比赛。”

赢了球,俱乐部总经理张玉道也很开心,他坦言虽然球队在实力上与广药还有一定的差距,但是球员的表现不错,“在这样有利的局面下,球队或许会腾出一部分精力为明年做一些必要的准备。”

事实上,一般拿到32分,就可顺利保级了,而目前舜天正好32分。下周三舜天将客场挑战大连队。快报记者 吕远 实习生 韩飞 摄影 顾炜



中超战报

山东 4:0 天津  
深圳 4:0 长春  
长沙 1:1 大连  
申花 1:1 国安  
陕西 1:0 青岛  
成都 3:2 河南

陆博飞踢得很出色



# 不得了! 梁文博进决赛了

6比5险胜墨菲后,梁文博距离自己的首个排名赛冠军只有一场比赛的距离,今日,他将和奥沙利文,争夺本届斯诺克大师赛冠军。梁文博也是继傅家俊、丁俊晖之后,第三个能够进入斯诺克排名赛决赛的中国球员。

### 中场休息赢转机

昨日与墨菲的半决赛中,首局梁文博先后打出单杆49分和51分先拔头筹,第二局梁文博一上手又轰出单杆102分再下一城,两局比赛墨菲一分未得,他在第三局以67比0回敬梁文博。第4局中,梁文博单杆60分后只需再入一球就可以超分,母球走位不理想,他本可以防一杆,但梁文博选择强行进攻,未果还给对手留下机会,墨菲“死里逃生”把比分扳成2比2平。

梁文博赛后表示,第4局的致命性失误“差点让我扛不住”了,比赛适时进入半场休息时间,父亲梁义和恩师伍文忠疏解了梁文博的压力,“当时我的防守太弱了,如果继续打下去可能我就输了,中场时大家都说不管结果,放开去打就行。”

这是梁文博心态的转折点,第5局非常艰苦,梁文博率先得到32分,而墨菲也有单杆31分的表现,拼到彩球阶段,梁文博通过一记斯诺克迫使墨菲罚12分。此后3比3,4比4,5比5比分始终没有拉大过。

决胜局梁文博率先获得机会,但得到11分后叫位失误,墨菲冒险进攻没有打进,留下绝好的机会,梁文博连入40分在即将胜利的时候又出现叫位失误,被迫转入防守,好在杆高质量的防守又为自己赢得球权,梁文博在台面还有三颗红球时64比8领先形成超分,总比分6比5险胜。

### 夺冠回家看爷爷

险胜墨菲后,梁文博冲着现场观众送出飞吻,“打了这么久,我累了,现场观众也累了。飞吻权当感谢现场的球迷。”梁文博乐呵呵地说,赛后他被问及是否想过得上海大师赛冠军时,梁文博点了点头,“有。拿了冠军我要回家看爷爷。”

墨菲给梁文博“泼了冷水”,他认为梁文博目前的综合实力未必能拼得过决赛对手,“今天如果不是我自己的低级失误太多,根本不可能输掉比赛。与其说梁文博赢得比赛,不如说是我自己输掉了比赛。不可否认梁文博有一定实力,他打的球更适合于观赏,但比赛毕竟不是游戏。”在这一点上,墨菲很坦白,半决赛前的三场比赛中,墨菲只输过一局,把达赫迪、库佩都“剃了光头”,“决赛不管梁文博对阵的是奥沙利文还是希金斯,他都会输。我能给他提的建议就是,打得再稳定谨慎些,而不是急匆匆的。”

半决赛的胜利将带给梁文博5600分的积分,使他的积分达到17925分,临时排名继续攀升至第13位,这个排名已经超越了威廉姆斯、多特、艾伯顿等,包括好朋友丁俊晖。倘若今日夺冠,梁文博的临时世界排名将进入TOP10。

如何备战决赛,梁文博说:“放松心情,控制母球,早点上床睡个好觉。”

### 谁是一哥? 避谈!

当梁文博和墨菲在球桌

上纠缠的时候,丁俊晖在球馆外百米远的篮球场打球,这是他第一天就订好的计划,然而一旦他下场休息时,丁俊晖就会打听一下梁文博和墨菲的比赛进程,听到两人咬到4比4时,丁俊晖只是点点头没有发表意见。

梁文博和丁俊晖在8进4强比赛中“分手”,梁文博继续前进,而丁俊晖无缘4强,关于两人之间的“中国一哥”之争,是自梁文博5月下旬终结了丁俊晖3年内赛连胜纪录后,一直绕不开的话题。昨日,梁文博开口:“我和小晖是很好的朋友。其实我们在英国,是和很多外国人在打比赛,而不是我们两个人之间在竞争。我只是希望和他共同努力,代表中国取得好成绩。”

梁文博父亲梁义昨晚也告诉记者:“两个好朋友间从来不去想比较什么,况且还是孩子,换句话说,两人争第一也没意义。”丁俊晖在众辉公司的经纪人张萌,也说出了同样的话,斯诺克在中国的“蛋糕”还需要大家一起做大。

“旁观者”墨菲给出了他自己的看法,墨菲曾被称为“丁俊晖克星”,他评价丁梁二人:“他们都是黑头梁。”墨菲自己先乐了,“丁和梁的进攻都很强,但丁的球技更成熟,梁更急更冒失。当然,他们最大的差别在于——梁明天有机会夺冠,未来可能会进账更多冠军,但是丁俊晖已经手握三个排名赛冠军,在这一点上,丁已经无需靠获得冠军来证明自己。”快报记者 吕远

## 新版《西游记》大腕客串

张纪中版的《西游记》,昨日在甘肃涪力关正式开机。前晚,张纪中接受了记者的独家专访,除确定之前曝光的师徒四人名单外,他还透露了该剧的很多有“个性”的细节。其中,黄晓明、周迅、范冰冰、魏子、吕丽萍、孙海英等人的客串,极为引人关注。

从张纪中回答的言语间,聂远(唐僧)、吴樾(孙悟空)、臧金生(猪八戒)、徐锦江(沙僧)的“师徒”阵容,目前已确定无疑。“我希望塑造的唐僧跟以往不同,聂远比较硬朗,又不是那么硬朗。我们要塑造一个比较坚毅的唐僧。”搜娱

## 孙红雷要闯荡好莱坞

吴宇森感冒了,还在为电影操心。吴宇森表示:“孙红雷将演我的下一部电影《飞虎群英》的一个角色。孙红雷是难得的性格演员,他很有天分,形体可以露出很粗犷的气

质,也可以表现出很细腻的情感。另外,他的面孔也比较有特点,很容易打入国际市场。如果有合适的剧本,我愿意带他到好莱坞去看看。”

广州日报

## 丰胸减肥广告不能播了

广电总局10日下发《关于加强电视购物短片广告和居家购物节目管理的通知》。要求播出机构禁止播出介绍药品、性保健品和丰胸、减肥等产品的电视购物短片广告和居家购物节目。新闻、国际

等专业频道和电视购物频道,不得播出电视购物短片广告。教育、少儿等专业频道不得播出不宜未成年人收看的电视购物短片广告。上星频道每天18点至24点,不得播出电视购物短片广告。新闻

## 《莱昂瑟与莱娜》南大上演

9月11日晚,南京大学艺术硕士剧团在南京大学大礼堂呈现了德国著名戏剧家毕希纳的三幕剧《莱昂瑟与莱娜》。该剧创作于1836年,讲述的是一位王子和一位公主逃婚、相遇、相爱的故事。该剧也是2008届艺术硕士的毕业创作演出。导演谭韶远是一位出色的青年舞

台设计家,曾和国内知名戏剧导演林兆华、孟京辉、李六乙合作。《莱昂瑟与莱娜》是他的首部导演作品。他有意识地模糊了戏中的年代和地点,演员不断在剧中人和场外人之间切换,希望借此能促使观众“更加敏锐地观察自己的现状”。当晚的演出感染了在座观众。快报记者 沈梅

## 桥牌世锦赛 中国女队首次夺冠

据新华社电 北京时间12日晨,在巴西圣保罗举行的2009年世界桥牌锦标赛女子组决赛中,中国龙珠女队以220:148击败老对手美国一队,首次捧起世锦赛冠军奖杯威尼斯杯。

本次比赛是从8月30日开赛,淘汰赛阶段,中国女队首先战胜瑞典队晋级四强,又力克前世界冠军法国队进军

决赛。决赛中,中国女队再接再厉,击败多年的老对手美国一队,首次在世锦赛登上了最高领奖台。

赛后,当代表中国女队出战的孙铭王宏利、王雯霏刘逸倩、阎茹董永灵六名队员来到比赛转播厅时,正在观看公开组百慕大杯决赛转播的人们用雷鸣般的掌声向新科世界冠军表示祝贺。

## 中国10人闯入三星杯16强

第14届三星杯世界围棋大师赛昨天结束了32强战的最后一轮比赛,参赛的6位中国棋手发挥出色,取得了5胜1负的战绩,这样加上在前一天已经提前晋级的5人,中国棋手在本届三星杯16强中一共占据了10个席位。

昨天最为引人关注的无疑是古力与韩国新锐姜东润之间的较量,结果在前一天意外负于刘星的古力在昨天的比赛中下得可谓完美,在中盘

阶段对姜东润展开猛攻后就牢牢控制住了局面,并且最终执黑以2目半的优势胜出。除了古力之外,中国棋手邱峻、孔杰、陈耀烨和丁伟也都战胜对手晋级16强,其中邱峻在与日本棋手结成聪的比赛中仅用了94手即屠龙获胜,创造了本届三星杯对局手数最少的纪录。

三星杯16强战将于下月13日进行。快报记者 陶晶